

体验快乐 感受精彩

市图书馆系列活动丰富学生暑期生活

信阳消息(记者 徐杰)暑期来临,为了丰富广大青少年假期文化生活,推动青少年身心健康,让孩子们在轻松、健康、和谐的环境中度过一个五彩斑斓、充满阳光、快乐难忘的暑假,市图书馆特在今年暑假期间,准备了一系列丰富多彩的活动,感兴趣的学生可以前来参与。

记者昨日从市图书馆获悉,在7月、8月这两个月间,市图书馆推出了阅读优秀读书笔记展示、小小管理员、优秀绘画作品展、红色教育、安全教育等活动,以培养学生的阅读兴趣,鼓励和引导孩子们多读书、读好书,在图书馆里度过一个文明、健康而有意义的假期。

在暑假期间,该馆每周面向4岁~18岁青少年读者发放《经典读物阅读卡》。读者可在阅读的过程中,在《阅读卡》上记录下读书心得,摘抄好词佳句,该馆将在青少年读书笔记中择优进行展示。

如果你想暑期过得更有意义,想体验一下图书管理员的工作,那么就到图书馆报名参加该馆的少儿室小小图书管理员招募吧,在增长知识的同时,也体会一份社会责任。在暑期结束后,对按时上下班、仔细整理图书、认真管理小读者的“优秀小小管理员”,图书馆将给予表彰,还会发放荣誉证书。

如果你喜欢绘画,图书馆举办的信阳

市青少年“我的梦·中国梦”主题优秀绘画作品展览,将为你提供展现才艺的机会。

在图书馆二楼的大别山红廉文化苑,青少年可以在此了解信阳的红色廉政文化资源,了解大别山优秀儿女包括老红军、老将军的廉政勤政事迹,正确认识祖国的历史和现实,增强爱国的情感和振兴祖国的责任感。

同时,该馆还开展青少年数字阅读推广活动,为少年儿童提供丰富多彩的文献信息资源,打造一个网上绿色阅读平台。举办暑期安全教育知识讲座,进一步增强学生的“生命意识、安全意识、法治意识”,确保孩子们度过一个“安全、快乐、充实”的暑假。



7月12日,在第19届国际城市旅游小姐大赛河南赛区总决赛举行的前一天,入围此次总决赛的前30名佳丽集体巡游南湾湖,共赏湖光山色,品评信阳毛尖。据了解,此次国际城市旅游小姐大赛河南赛区总决赛得到了信阳南湾湖酒业有限公司的鼎力相助。当日上午,参加巡游的佳丽们以她们的美丽和热情,频频向游人们展示南湾湖生态酒,以一种特别的方式邀请世界游客走进信阳,了解信阳,爱上南湾湖。图为众佳丽在南湾湖茶岛欣赏茶艺表演时的情景。 本报记者 张方志 摄

多品牌洋奶粉宣布降价 超市仍“按兵不动”

信阳消息(记者 刘方实习生 聂东奎 李先城)日前,惠氏、多美滋、贝因美、雅培等洋品牌奶粉迫于国家发改委的反垄断调查压力,纷纷宣布要降价。然而,记者近日走访我市多家超市发现,这些“洋奶粉”似乎有些无动于衷,价格并没有作出调整。

记者走访市区多家超市发现,洋奶粉销售区的顾客并不多,众多洋奶粉品牌也都没有贴出降价的消息,只有惠氏、多美

滋、贝因美等品牌在开展买奶粉赠送毛巾、奶瓶或者赠送双倍积分等活动,最大优惠力度就是个别旧包装的配方奶粉“买四赠一”,而多家超市的销售人员均表示,暂时没有接到奶粉降价的通知。“这些优惠活动也只是近期各品牌的常规促销活动,与这次降价风波无关。即使调价,代理商与超市方面还需要一个协商的过程,这也需要时间,消费者要想买到降价奶粉,还需要再等

等。”市区东方红大道上的一家超市的一位销售人员说。

“洋奶粉降价难道是‘干打雷不下雨’吗?”市民涂女士这段时间只要逛超市都会先去奶粉销售区看看价格,然而超市迟迟没动静,让她很无奈,“我家宝宝每个月需要喝两罐奶粉,要是好一点的牌子得花费六七百元钱,是家里一笔不小的开销,真盼着奶粉价格能下降一点儿。”

相比涂女士的期待,还有不少市民对此次洋奶粉降价的消息反应平淡。“洋奶粉太贵了,一罐动辄四五百元钱,就算如商家承诺的价格下降10%~20%,也节省不了多少钱,这或许又是商家的炒作。其实,消费者最看重的还是奶粉的品质,商家多在这方面下功夫才能真正抓住消费者的心。”市民秦女士说。

申城今日携高温“入伏”

“三伏天”需注意防暑降温

信阳消息(记者 马依帆)近段时间,申城像发了高烧一般,持续袭来的35°C至37°C的高温与往年同期相比,热得有些不像话。今日入伏,且今年的“三伏天”共计40天,比去年多出10天。一年中最为严峻的“烤验”也就此拉开序幕。

35°C以上的高温已经连续一周地炙烤着信阳了,高温让白天外出的市民被迫享受到免费桑拿的待遇,待在室内的市民片刻离不开空调,让人夜后的超市、商场因“蹭凉”而人气十足。很多市民表示,今年入伏前的气温要比去年高出很多,由此,纷纷担心入伏之后,信阳的温度将会高达多少,何况,今年的“三伏天”长达40天。

“近半个月来,信阳市的气温确实比往年同期偏高。”昨日下午,市气象台台长冯庆合接受记者采访时说,从常年来看,这段时间应该是我市的多雨时段,但是近期却少有降雨,雨水减少直接导致气温较往年同期有所升高。预计14日白天到夜里,一次短时间的降水过程将光临我市,这会在一定程度上缓解一下居高不下的高温。

那么,今年持续40天的“三伏天”会让“苦夏”更难熬吗?据冯台长介绍,不管入伏与否,伏天多长,气温是受大气环流形势所影响的,与节气并无直接的关系,市民大可不必过分担心。市气象局也提醒市民,“伏天”天气酷热,外出时应多穿浅色衣服,随身携带降温用品,一定要注意防暑降温。

高温易致药品变质

多数药品不适合在30°C以上环境下存放

这段时间,我市的高温天气,不仅会让人中暑,连药品也会“中暑”,容易引起变质、失效等问题。那么,面对高温天气,市民家中储藏的药物应该如何保存呢?昨日,记者咨询了商丘市药监局的有关人员。

夏季气温较高,市民家中储藏的药物易变质。储藏药品一定要看药品说明书上的要求,按照规定的温度储藏。

商丘市食品药品监督管理局食品许可监督科的刘建伟介绍,大部分药品都要求在常温、阴凉处保存,30°C以上的气温不适合大部分药品存放。高温天气下,如糖衣片、胶囊、眼用制剂、栓剂以及胰岛素、生物制剂、酶制剂等最好放在冰箱中冷藏。

另外,不是所有的药品都可以放进冰箱,比如止咳糖浆和外用软膏。这些药品,夏季应放在通风、干燥、避光的地方,经常检查药品有效期,并在有效期内使用;易受潮的药物,如干酵母、复方甘草片等,应放在密闭的容器里保存,以免受潮。

不同的药品有不同的储藏要求,最好根据药品说明书上的要求进行储藏。大部分药品的基本储藏方法是放置在常温、阴凉处。通常情况下,气温不超过30°C一般不用进行特殊处理。市民如果发现家中的药品形状、颜色、气味发生变化,就应该停止服用。

市民要按照药品说明书上标示的温度保管好家中的药品,不要服用过期药品。市民购药时,应注意索票,如果遇到药品质量问题可投诉。(京九)

遗失声明

现有固始县烟草专卖局职工潘汪洋,今年4月份不慎将检查证及执法证遗失,检查证证号为:41T1469,执法证证号为:豫N39-0201;

现有固始县烟草专卖局职工张涛,今年6月份不慎将检查证遗失,检查证证号为:41T193。

特此声明作废。

固始县烟草专卖局

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年7月25日上午10时(星期四)在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖;

羊山新区前进街道办事处光明社区居民委员会所拥有的住房一批(位于羊山新区新六大街光明安置小区内9号、11号楼部分住房)。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞

买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
因工作不慎,将开具给浉河住宅小区
的河南省行政事业性收费基金专用票据
(编号:0223543)一份丢失,现声明作废。
信阳市浉河区人民政府老城街道办事处
卫生管理站
2013年7月12日